

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б)
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 42 (7492)

СУББОТА

18

ФЕВРАЛЯ

1950 г.

Цена 20 коп.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех избирателей, рабочих и работниц, крестьян и крестьянок, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота, советскую интеллигенцию на предстоящих выборах в Верховный Совет Союза ССР еще теснее сплотиться вокруг коммунистической партии, вокруг вождя и учителя народов Советского Союза товарища Сталина для борьбы за дальнейший расцвет нашей Родины, за победу коммунизма в нашей стране.

(Из Обращения Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).)

Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) К ВОИНАМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА, К СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ И РАБОТНИЦАМ, КРЕСТЬЯНАМ И КРЕСТЬЯНКАМ, К ВОИНАМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА, К СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ

Товарищи!

12 марта 1950 года трудящиеся Советского Союза будут выбирать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

На предстоящих выборах, как и на выборах в 1937 и 1946 годах, Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков) выступает в едином блоке, в тесном союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией. Блок коммунистов и беспартийных показал свою великую силу, он является естественным и жизненным делом, выражением несокрушимого морально-политического единства советского народа. Единственно верным решением советского народа. Единственно верным решением советского народа. Единственно верным решением советского народа.

Как и в прошлые избирательные кампании, партия идет на выборы вместе с профессиональными союзами, с комсомолом и другими организациями и обществами трудящихся. Кандидаты в депутаты будут общими как для коммунистов, так и для беспартийных.

Коммунистическая партия призывает избирателей голосовать на предстоящих выборах в Верховный Совет Союза ССР за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Партия рассчитывает, что все избиратели вновь, как один человек, единодушно изберут в Верховный Совет Союза ССР кандидатов, выдаваемых коммунистической партией совместно с беспартийными, вновь окажут великое доверие партии Ленина—Сталина.

Коммунистическая партия рассчитывает и надеется на это доверие, на поддержку избирателей потому, что советские люди на многолетнем опыте убедились в правильности политики партии, отвечающей кровным интересам народа. Вся деятельность партии является беззаветным служением народу, и нет у нее интересов выше, чем интересы народа.

Партия большевиков привела народы нашей страны к всемирно-исторической победе в октябре 1917 года, к установлению советской власти, организовала разгром интервентов и внутренней контрреволюции. Под руководством партии Ленина—Сталина советский народ построил социалистическое общество, навсегда уничтожил эксплуатацию человека человеком, ликвидировал социальный и национальный гнет, создал все условия для зажиточной и культурной жизни. В результате великих социалистических преобразований Советский Союз превратился в мощную индустриально-колхозную державу. В годы Великой Отечественной войны советский народ под руководством коммунистической партии, под мудрым водительством товарища Сталина отстоял великие завоевания социализма от немецких и японских империалистов, спас народы всего мира от угрозы фашистского порабощения. В послевоенный период советский народ под руководством коммунистической партии добился новых великих успехов.

Советский народ с законной гордостью смотрит на результаты своей борьбы и работы. Советские люди полны непоколебимой уверенности в успехах дальнейшего движения нашей страны вперед по пути к коммунизму. Ныне нет государства более прочного, чем Советский Социалистический Республик. Советский общественный и государственный строй является лучшей формой организации общества, самым жизнеспособным строем в мире.

Никогда еще на протяжении всей своей истории наша Родина не имела столь справедливо и хорошо устроенных государственных границ. Советская Украина собралась в одну семью весь украинский народ. Воссоединен под знаменем Советов белорусский народ. В единой советской республике объединились молдавский народ. Нет больше Восточной Пруссии, служившей некогда плацдармом для нападения на нашу Родину. В интересах укрепления обороны упрочены новые границы около Ленинграда. Усилилась оборона наших рубежей на Дальнем Востоке.

Этих всемирно-исторических успехов нашей социалистической державы советский народ добился под руководством коммунистической партии, великого вождя трудящихся товарища Сталина. Партия Ленина—Сталина считает своим священным долгом и дальше укреплять советское социалистическое государство — оплот мирного труда народов нашей страны.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы наша социалистическая Родина и впредь была могучей и свободной, чтобы наше советское государство было сильным и непобедимым.

Немецко-фашистские захватчики нанесли нашему народному хозяйству огромный ущерб, разрушив сотни и тысячи городов и сел, предприятий, колхозов и совхозов. Любое другое, даже самое крупное капиталистическое государство, потерпев такой урон, было бы неминуемо отброшено на десятки лет назад, неизбежно превратилось бы во второстепенную державу.

Этого не случилось с советским государством. Социалистическая экономика СССР, свободная от анархии производства, кризисов, ужасов безработи-

цы, нищеты масс и других язв и пороков капитализма, обладает величайшими преимуществами перед капиталистической экономикой. Учитывая мощные силы советского социалистического строя, партия большевиков наметила высокие темпы восстановления и развития нашего народного хозяйства и дальнейшего расцвета советской культуры в послевоенный период.

Великий вождь партии и народа товарищ Сталин в своей исторической речи на собрании избирателей 9 февраля 1946 года определил планы работы коммунистической партии на ближайшее время: восстановить пострадавшие районы страны, восстановить довоенный уровень промышленности и сельского хозяйства и затем превзойти этот уровень в более или менее значительных размерах. На более длительный период товарищ Сталин наметил программу мощного подъема народного хозяйства с тем, чтобы поднять уровень нашей промышленности, например, втрое по сравнению с довоенным уровнем, и определить пути строительства коммунистического общества в нашей стране.

По призыву коммунистической партии по всей стране развернулось всенародное социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана. С новой силой проявилась творческая инициатива советских людей, их беззаветная преданность своей социалистической Родине.

Советский народ добился нового могучего подъема во всех областях социалистического хозяйства и культуры. Рухнули надежды империалистов на то, что Советский Союз, принеший великие жертвы во имя победы над врагом человечества — фашизмом, не справится с трудностями послевоенного строительства.

В послевоенные годы неуклонно растет и крепнет наша промышленность, ее успехи радуют всех советских людей. В то время, как в капиталистических странах все сильнее проявляются признаки нарастающего экономического кризиса, сокращается объем промышленного производства, растет безработица, валовая продукция советской промышленности увеличивается ежегодно на 20 и больше процентов. Валовая продукция всей промышленности СССР в 1949 году превзошла производство довоенного 1940 года на 41 процент. К концу истекшего года выпуск валовой продукции промышленности превзошел уровень, установленный пятилетним планом на 1950 год. Достигнут довоенный уровень промышленного производства в районах, подвергавшихся вражеской оккупации. Быстро развивается в нашей стране железнодорожный, водный, автомобильный и воздушный транспорт.

На наших предприятиях внедряется новая передовая техника, в широких размерах осуществляется механизация трудоемких и тяжелых работ, автоматизация процессов производства. Все это значительно облегчает труд советского человека, повышает его производительность, обеспечивает увеличение выпуска продукции, улучшение ее качества и снижение себестоимости.

Этих выдающихся успехов в борьбе за восстановление и дальнейшее развитие социалистической промышленности советский народ добился под мудрым руководством коммунистической партии, под гениальным водительством нашего великого вождя и учителя товарища Сталина.

Коммунистическая партия вместе со всеми трудящимися и впредь будет бороться за неуклонный подъем социалистической промышленности и транспорта СССР.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за новый расцвет социалистической промышленности, за то, чтобы наше социалистическое хозяйство неуклонно двигалось вперед еще более высокими темпами.

Социалистическое сельское хозяйство нашей страны в условиях послевоенного развития вновь показало свою великую жизненную силу. В результате огромной помощи советского правительства и благодаря самоотверженному труду колхозного крестьянства, наше сельское хозяйство успешно преодолело последствия войны и неуклонно идет в гору. Валовая продукция социалистического сельского хозяйства в целом превзошла в истекшем 1949 году уровень довоенного 1940 года. В сельском хозяйстве уже решена зерновая проблема — валовой урожай зерновых культур составил 7,6 миллиарда пудов, превзошел уровень довоенного 1940 года, и почти достиг уровня, установленного пятилетним планом на 1950 год. Урожайность и валовые сборы хлопка, льна, подсолнечника и картофеля также превзошли довоенный уровень. Серьезные успехи достигнуты в восстановлении и развитии общественного животноводства. В настоящее время колхозы имеют общественного продуктивного скота больше, чем в довоенном 1940 году.

Успешно претворяется в жизнь великий сталинский план преобразования природы. Колхозы и совхозы в 1949 году почти вдвое перевыполнили план лесопосадок. Советское крестьянство с большим воодушевлением борется за выполнение трехлетнего плана развития общественного животноводства. Из года в год возрастает техническая вооруженность сельского хозяйства. Уже в 1949 году наши колхозы, МТС и совхозы получили тракторов, автомобилей и сельскохозяйственных машин в три-

четыре раза больше, чем в довоенном 1940 году. Все шире разветвляется электрификация советской деревни. Сельскохозяйственный труд все более превращается в нашей стране в разновидность индустриального труда. Исчезает былая противоположность между городом и деревней.

Этих выдающихся успехов в подъеме сельского хозяйства, в строительстве социалистической жизни в советской деревне наш народ добился под руководством великой партии Ленина—Сталина.

Коммунистическая партия ставит своей задачей обеспечить дальнейшее развитие социалистического сельского хозяйства, укреплять наши колхозы, машинно-тракторные станции и совхозы. Необходимо добиться, чтобы наше земледелие постоянно давало высокие, устойчивые урожаи зерновых, технических и других сельскохозяйственных культур, чтобы еще быстрее развивалось наше общественное животноводство, чтобы еще более умножалась социалистическая собственность колхозов, зажиточнее и культурнее жили колхозники и колхозницы.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейшее процветание колхозного строя в нашей стране, за создание в стране изобилия сельскохозяйственных продуктов для населения и сырья для промышленности, за новые успехи социалистического сельского хозяйства.

На основе постоянного роста народного хозяйства неуклонно поднимается благосостояние трудящихся нашей страны. С каждым днем жизнь становится все более богатой и зажиточной.

В то время, как в капиталистических странах растут нищета и безработица, катастрофически снижается жизненный уровень трудящихся, в Советском Союзе материальный и культурный уровень жизни трудящихся непрерывно растет. В отличие от капитализма социализм немалым без повседневной заботы государства о благосостоянии народа. В этом состоит важнейший закон развития народа социалистического общества. Советские люди не знают ужасов безработицы и всех связанных с ней бедствий; численность рабочих и служащих в нашей стране постоянно увеличивается.

Национальный доход Советского Союза в 1949 году превзошел уровень 1940 года на 36 процентов. Непрерывный рост национального дохода нашей страны позволил значительно улучшить материальное положение рабочих, крестьян и интеллигенции. Доходы рабочих и служащих, по расчету на одного работающего, увеличились в 1949 году, в сопоставимых ценах, на 24 процента по сравнению с 1940 годом. Доходы крестьян увеличились соответственно более, чем на 30 процентов.

В 1947 году в Советском Союзе были проведены денежная реформа и отмена карточной системы на продовольственные и промышленные товары. Осуществленное вместе с этим снижение розничных цен на товары массового потребления дало населению в течение года выигрыш в сумме около 86 миллиардов рублей. Второе снижение цен, завершившееся 1 марта 1949 года, дополнительно обеспечило население выигрыш в течение года в сумме около 71 миллиарда рублей. В результате неуклонно проводимой политики снижения цен повышается покупательная способность советского рубля, постоянно растет реальная заработная плата рабочих и служащих. Систематически расширяется товароборот, увеличивается производство предметов широкого потребления. Уже в 1949 году народное потребление по важнейшим товарам превзошло довоенный уровень.

В нашей стране широко развернулось жилищное строительство. За четыре года послевоенной пятилетки в городах восстановлено и построено вновь свыше 72 миллионов квадратных метров жилой площади; в сельской местности сооружено за это время более 2 миллионов 300 тысяч жилых домов, повсеместно строятся больницы, магазины, детские и культурные учреждения. Советское население пользуется бесплатной медицинской помощью. Растет сеть санаториев и домов отдыха для трудящихся. Большая помощь оказывается многодетным матерям, престарелым, инвалидам войны и труда.

Этих достижений в подъеме материального благосостояния наш народ добился под руководством коммунистической партии, благодаря неустанной заботе о нуждах трудящихся нашего отца и друга великого Сталина.

Коммунистическая партия и впредь будет бороться за повышение материального уровня жизни советского народа. Она будет добиваться дальнейшего роста национального дохода СССР, повышения реальной заработной платы рабочих и служащих, дальнейшего снижения цен на товары массового потребления на основе повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции. Партия ставит перед собой задачу и дальше расширять жилищное строительство, повседневно заботиться о благоустройстве городов и сел, улучшении работы школ и больниц, детских, коммунально-бытовых и культурных учреждений.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейший подъем материального благосостояния нашего народа, за еще более счастливую, зажиточную и культурную жизнь советских людей.

Коммунистическая партия в послевоенный период поставила своей целью восстановить школы и другие культурные учреждения, разрушенные фашистскими варварами, добиться дальнейшего расцвета культуры в СССР. Перед советской наукой товарищем Сталиным была выдвинута задача — догнать и превзойти в ближайшее время достижения науки за пределами нашей страны.

За четыре года, прошедших со времени последних выборов, в нашей стране восстановлены и построены тысячи новых школ, библиотек, клубов, театров, кино. В начальных, семилетних и средних школах, в техникумах и других специальных учебных заведениях обучается свыше 36 миллионов человек. Осуществляется всеобщее обязательное семилетнее обучение. В высших учебных заведениях страны учится 1,125 тысяч человек, что превышает на 316 тысяч человек довоенную численность студентов. Советская наука, служащая интересам народа, добилась серьезных успехов. Советские ученые овладели секретом получения атомной энергии. Новаторы советской науки, окруженные вниманием и заботой партии и правительства, помогают развитию социалистической промышленности и сельского хозяйства.

Во всех советских республиках успешно развивается литература и искусство, национальные по форме, социалистические по содержанию. Созданы высокохудожественные и патристические произведения литературы и искусства, которые служат интересам народа, отражают его творческие усилия, его героизм и самоотверженность в борьбе за построение коммунизма.

Этих успехов советский народ добился под руководством коммунистической партии. В ближайшие годы коммунистическая партия намерена добиться еще больших успехов советской культуры. Партия будет бороться за новые достижения советской науки, за неуклонный рост культурно-технического уровня трудящихся, за новый расцвет советской науки и культуры.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейший подъем народного просвещения в нашей стране, за неуклонный рост культурно-технического уровня трудящихся, за новый расцвет советской науки и культуры.

В нашем многонациональном социалистическом государстве все народы идут по одному общему социалистическому пути развития. Великая дружба народов, их братское сотрудничество и взаимопомощь, развивающиеся в СССР под знаменем социалистического интернационализма, являются одним из важнейших достижений советского государства. В братской семье советских народов ранее угнетенные народы добились невиданного политического, хозяйственного и культурного расцвета. Вдохновляемая товарищем Сталиным дружба народов СССР является одним из источников могущества нашей социалистической Родины.

В период Великой Отечественной войны дружба народов нашей страны еще более окрепла и закалилась. Война с новой силой показала всему миру, что национальный вопрос и проблема сотрудничества наций разрешены в СССР лучше, чем в любом другом многонациональном государстве.

Дружба и взаимопомощь социалистических наций в СССР крепнут и развиваются. Одним из проявлений дружбы народов явилась республиканская помощь всех народов нашей страны республикам, пострадавшим от вражеской оккупации. В послевоенной сталинской пятилетке сочетаются интересы дальнейшего укрепления могущества всей нашей Родины в целом с интересами каждой советской социалистической республики в отдельности.

Великие успехи в укреплении нерушимой дружбы народов СССР достигнуты под руководством большевистской партии.

Коммунистическая партия и впредь будет укреплять сталинскую дружбу народов СССР — залог непобедимости нашей Родины, оплот независимости и дальнейшего процветания народов Советского Союза. Пока дружба народов у нас существует и крепнет, народы нашей страны будут свободны и непобедимы. Никакие враги нам не страшны, пока эта дружба живет и здравствует.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы народы Советского Союза и впредь были свободными, равноправными, чтобы и дальше росла и крепла нерушимая дружба народов СССР.

В то время, как в капиталистических странах все более обостряются классовые противоречия, идет дальнейшее наступление буржуазии на жизненные интересы и права трудящихся, у нас, в условиях социалистического строя, в условиях постепенного перехода от социализма к коммунизму, крепнет морально-политическое единство народа, все более расцветает социалистическая демократия, растет политическая активность трудящихся. Благородная идея советского патриотизма объединяет рабочих, крестьян и интеллигенцию в крепко сплоченную могучую армию строителей коммунизма. Руководя строительством коммунистического общества, партия большевиков неустанно поднимает коммунистическую сознательность масс.

(Окончание на 2-й странице).

Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков)

ко всем избирателям, рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, к советской интеллигенции

(ОКОНЧАНИЕ).

Голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы росли и крепились морально-политическое единство советского народа, наша социалистическая демократия, чтобы советский народ и впредь был единым и сплоченным.

Советский Союз настойчиво стремится к миру со всеми государствами, неустанно борется за мир, против поджигателей войны, мудрая ленинско-сталинская внешняя политика, последовательная и решительная борьба СССР за мир и сотрудничество между народами обеспечили нашей стране симпатии и поддержку сотен миллионов людей во всех странах. Советский Союз под руководством товарища Сталина является авангардом трудящихся всех стран в их борьбе за прочный мир, демократию и социализм.

Вдохновляемые великим примером Советского Союза, на путь социализма прочно вступили Польша, Чехословакия, Венгрия, Румыния, Болгария, Албания, Монгольская народная республика. Мощным фактором укрепления фронта мира и демократии является победа многомиллионного китайского народа, изгнавшего из своей страны империалистических хищников и создавшего государство народной демократии — Китайскую народную республику. Крупнейшей победой дела мира в Европе явилось образование Германской демократической республики.

Коммунистическая партия будет и впредь неустанно вести борьбу за международное сотрудничество, за мир во всем мире. Она будет бороться за укрепление братских связей со странами народной демократии. Задача теперь состоит в том, чтобы, опираясь на единство всех сил, стоящих за мир, сорвать планы империалистических агрессоров, сделать войну невозможной. Советский народ глубоко убежден, что в мирном соревновании двух систем обеспечена победа социализма над капитализмом. Вместе с тем, советские люди уверены в том, что если империалисты развяжут новую войну против нашей миролюбивой страны, то Советский Союз, поддержанный свободолюбивыми народами всего мира, наголову разгромит любого агрессора.

Голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за мудрую сталинскую внешнюю политику СССР, за прочный мир между народами, за то, чтобы ширился и крепился международный фронт мира, демократии и социализма.

Мирный созидательный труд советского народа и его безопасность надежно защищает наша славная Советская Армия, которая вышла из войны, как первоклассная армия нашего времени, имеющая совершенное вооружение, опытный командный состав, высокие морально-боевые качества. В последние годы командный и рядовой состав Советской Армии и Военно-Морского Флота непрерывно совершенствует свою боевую и политическую подготовку, овладевает высокой военной техникой, которую дает Вооруженным Силам социалистическая промышленность. Вооруженные Силы СССР являются грозой для всякого рода агрессоров и претендентов на мировое господство. Советский народ может положиться на свою славную армию.

Успехи советских Вооруженных Сил обеспечила коммунистическая партия. Руководствуясь указаниями Ленина и Сталина, что до тех пор, пока существует капиталистический мир, будет существовать и угроза империалистического нападения на СССР, коммунистическая партия ставит своей задачей неуклонно укреплять Вооруженные Силы СССР.

Голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы границы Советского Союза и впредь были неприступны для любого врага, чтобы крепил Вооруженные Силы Советского Союза, бдительно охраняющие завоеванный мир и созидательный труд советского народа, интересы нашей социалистической Родины.

Всеобщая Коммунистическая Партия (большевиков), являясь руководящей силой советского народа, успешно направляет движение нашей социалистической Родины к коммунизму, подчиняет этой великой цели все наше хозяйственное и культурное строительство. Партия Ленина—Сталина вдохновляет и организует дальнейшее мощное развитие всех отраслей хозяйства, культуры, науки и искусства.

На всех этапах борьбы за свободу и счастье народа, за независимость и процветание нашей Родины, за построение коммунистического общества в

нашей стране партия большевиков добивалась успехов потому, что опиралась на творческую активность миллионов советских людей, неустанно укрепляла связи с массами, постоянно прислушивалась к голосу масс.

Успешное выполнение исторических задач, стоящих перед нашей страной, неразрывно связано с разрыванием большевистской критики и самокритики, как одного из основных условий нашего развития. Партия добивается того, чтобы все партийные и беспартийные товарищи смело вскрывали недостатки в нашей работе и намечали пути их ликвидации. Партия ставит своей задачей поддерживать и развивать здоровую критику работы советских и хозяйственных организаций, принимать все меры по устранению вскрытых недостатков. Это нужно для того, чтобы вся наша работа, все наше коммунистическое строительство улучшалось изо дня в день и шло от успехов к успехам.

Коммунистическая партия своим беззаветным служением Родине завоевала доверие и любовь советского народа. Партия высоко ценит это доверие, дорожит им. Коммунистическая партия и впредь рассчитывает на доверие советского народа.

Вся деятельность коммунистической партии показывает, что она действительно способна постоять за интересы народа. Трудящиеся всего мира учают на примере партии Ленина—Сталина, как надо бороться против гнета и насилия, за свободу, за социализм. Народы нашей страны, уверенные в своей силе и торжестве правого дела, сплоченные вокруг своего боевого авангарда — большевистской партии, беззаветно преданные делу Ленина—Сталина, под мудрым и испытанным руководством великого вождя трудящихся товарища Сталина, укажут путь к светлому будущему для трудящихся всех стран.

Коммунистическая партия под руководством своего великого вождя, гениального продолжателя бессмертного дела Ленина товарища Сталина уверенно и твердо ведет советский народ к коммунизму.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех избирателей, рабочих и работниц, крестьян и крестьянок, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота, советскую интеллигенцию, на предстоящих выборах в Верховный Совет Союза ССР еще теснее сплотиться вокруг коммунистической партии, вокруг вождя и учителя народов Советского Союза товарища Сталина для борьбы за дальнейший расцвет нашей Родины, за победу коммунизма в нашей стране.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех коммунистов голосовать за беспартийных кандидатов в депутаты с таким же единодушием, как и за кандидатов коммунистов. Коммунистическая партия рассчитывает, что беспартийные избиратели будут голосовать за коммунистов — кандидатов в депутаты Верховного Совета с таким же единодушием, как и за кандидатов — беспартийных.

Товарищи избиратели! Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех избирателей 12 марта 1950 года явиться всем, как один, к избирательным урнам. Не должно быть ни одного избирателя, который не использует своего почетного права избирать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

День 12 марта 1950 года пусть станет днем всеобщего праздника трудящихся Советского Союза, демонстрацией их единства и сплоченности вокруг партии Ленина—Сталина.

Все на выборы! Да здравствует наша великая Советская Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует могучий советский народ! Да здравствует блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР!

Да здравствует великая партия большевиков, партия Ленина—Сталина, закаленный в боях авангард советского народа, вдохновитель и организатор всех наших побед!

Да здравствует великий вождь и учитель коммунистической партии и советского народа, наш родной товарищ Сталин!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

Обед у И. В. Сталина в честь Председателя Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г. Мао Цзе-дун и Премьера Государственного Административного Совета и Министра Иностраных Дел Китайской Народной Республики г. Чжоу Энь-лай

16 февраля Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин дал обед в Кремле в честь Председателя Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г. Мао Цзе-дуна и Премьера Государственного Административного Совета и Министра Иностраных Дел г. Чжоу Энь-лая.

На обеде присутствовали г. Мао Цзе-дун, г. Чжоу Энь-лай, зам. Председателя Северо-Восточного Правительства г. Ли Фу-чунь, Посол Китайской Народной Республики в СССР г. Ван Цзя-сян, проф. Чен Бо-да, зам. Председателя Народного Провинциального Синцзянского Правительства г. С. Азизов, гг. У Сю-чунань, Оу Ян-цин, генерал Бянь Чжан-у, Шн Чжэ, Е Цзе-дун.

С советской стороны на обеде присутствовали Н. М. Шверник, В. М. Молотов, Г. М. Маленков, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилов, А. И. Микоян, Л. М. Каганович, Н. С. Хрущев, Н. А. Булганин, А. Я. Вышинский, Маршал А. М. Василевский, М. А. Меньшиков, А. А. Громыко, В. А. Зорин, Посол СССР в Китайской Народной Республике Н. В. Рошин, Генерал армии С. М. Штеменко, Генерал-полковник П. Ф. Жигарев, Адмирал И. С. Юмашев, Воргпед СССР в Китайской Народной Республике В. П. Мигунов.

Обед прошел в теплой и дружественной обстановке.

(ТАСС).

В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 16 февраля 1950 года установил, что председатели или секретари участковой избирательной комиссии с 18 февраля по 14

марта 1950 года освобождаются от основной работы с сохранением оплаты его по месту основной работы.

Ашхабадский избирательный округ

ПРЕДВЫБОРНОЕ ОКРУЖНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖАЛО ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова, Георгия Максимилиановича Маленкова, Андрея Андреевича Андреева

АШХАБАД, 11 февраля. (ТАСС). Из районов Ашхабадской области съехались в столицу представители трудящихся и общественных организаций. Яркое освещение за Домом культуры и искусством заложены послания рабочих, колхозников, интеллигенции.

На сцене, украшенной туркменскими коврами, высится огромный портрет великого вождя народов товарища И. В. Сталина, обрамленный шестнадцатю алмазными знаменами союзных республик СССР. Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Ашхабадского избирательного округа открывает доктор исторических наук профессор Гап Непесов.

С огромным воодушевлением участники многолюдного совещания избирают в почетный Президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным.

В зале возникает бурная овация. В едином порыве все встает. Раздаются возгласы на русском и туркменском языках: «Великому Сталину — ура!».

Первое слово предоставляется научному сотруднику туркменского филиала Академии наук СССР Сенду Карыеву. Он говорит:

— С глубоким и радостным волнением коллектив туркменского филиала Академии наук СССР выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР великого вождя советского народа Иосифа Виссарио-

новича Сталина и его верных соратников Вячеслава Михайловича Молотова, Георгия Максимилиановича Маленкова и Андрея Андреевича Андреева.

Вся героическая жизнь товарища Сталина посвящена служению народу. Все лучшее в жизни каждого из нас связано с именем товарища Сталина. Сталинским назвал народ пятилетку, превратившую нашу страну в могучую социалистическую державу. Мы с гордостью и благодарностью называем Сталинскую Конституцию советского государства, законодательно закрепившую великие завоевания социализма.

Сталин — это нерушимая дружба народов многонационального Советского Союза, дружба, которая цементировала наши ряды и превратила советскую Отчизну в могучее государство, международный авторитет которого неуклонно растет.

Возлюбленную патристическую речь произнес начальник ткацкого цеха Ашхабадской текстильной фабрики тов. Мамедов. От имени колхозников сельхозартели имени Андреева Тюрк-Тепинского района выступила тов. Бабаев.

— Колхозники нашей сельхозартели в едином порыве выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР великого вождя советского народа Иосифа Виссарио-

новича Сталина и его верных соратников Вячеслава Михайловича Молотова, Георгия Максимилиановича Маленкова, Андрея Андреевича Андреева.

Наш колхоз носит имя товарища Андреева. Мы, как и все колхозники Туркменистана, как весь советский народ, хорошо знаем заслуги товарища Андреева перед Родиной. Колхозники поручили мне просить предвыборное совещание поддержать выдвинутого им кандидатуру товарища Андреева.

Выступившие на совещании представители трудящихся Ашхабадского сельского района тов. Ханов, тов. Аvezкычев — от Ашхабадской городской коммунистической организации, тов. Ходжаев — от областной комсомольской организации, тов. Фомин — от воинов Советской Армии горячо поддержали предложение о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР великого Сталина, гг. В. М. Молотова, Г. М. Маленкова, А. А. Андреева.

С большим подъемом совещание приняло решение поддержать выдвижение кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ашхабадскому избирательному округу великого вождя трудящихся товарища И. В. Сталина и его верных соратников В. М. Молотова, Г. М. Маленкова, А. А. Андреева.

Под бурные аплодисменты участники совещания приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.

Саратовский-Ленинский избирательный округ

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖАЛО ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

И. В. Сталина, В. М. Молотова, Г. М. Маленкова, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилова, А. И. Микояна, Л. М. Кагановича, А. А. Андреева, Н. С. Хрущева, Н. А. Булганина, А. Н. Косыгина, Н. М. Шверника, М. А. Сулова и кандидатом в депутаты Совета Национальностей В. В. Кузнецова

САРАТОВ, 11 февраля. (ТАСС). Составилось окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Саратовского-Ленинского избирательного округа, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Зал клуба празднично украшен. В глубине сцены — в обрамлении алых знамен портрет великого вождя и учителя советского народа товарища И. В. Сталина.

Под бурные продолжительные аплодисменты избирается почетный Президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным.

Первым на трибуну поднимается инженер машиностроительного завода тов. Федоров.

— Дорогие товарищи, — говорит тов. Федоров, — коллектив нашего завода, как и все трудящиеся Саратовского-Ленинского избирательного округа, назвал своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР великого вождя народов товарища Иосифа Виссарионовича Сталина.

В зале возникает бурная овация. Собрание коллектива нашего предприя-

тия, — продолжает тов. Федоров, — единодушно выдвинуло кандидатами в депутаты Совета Союза соратников товарища Сталина — товарищей Молотова, Маленкова, Берия, Ворошилова, Микояна, Кагановича, Андреева, Хрущева, Булганина, Косыгина, Шверника. Одновременно коллектив выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза верного сына большевистской партии секретаря ЦК ВКП(б) Михаила Андреевича Сулова.

Эти слова присутствующие встречают продолжительными аплодисментами. Выносятся предложение поддержать выдвижение кандидатом в депутаты Совета Национальностей председателя ВЦСПС тов. В. В. Кузнецова.

Выступившие на окружном предвыборном совещании Герой Советского Союза тов. Попонаренко, заслуженный учитель РСФСР тов. Гущик, лауреат Сталинского премии, заслуженный артист РСФСР тов. Серебровский, инженер Управления Рязано-Уральской железной дороги тов. Севастьянов и другие единодушно поддержали выдвижение кандидатами в депу-

таты Совета Союза товарища И. В. Сталина, т. г. В. М. Молотова, Г. М. Маленкова, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилова, А. И. Микояна, Л. М. Кагановича, А. А. Андреева, Н. С. Хрущева, Н. А. Булганина, А. Н. Косыгина, Н. М. Шверника, М. А. Сулова и кандидатом в депутаты Совета Национальностей В. В. Кузнецова.

В принятой резолюции окружное предвыборное совещание единодушно поддержало решения общих собраний трудящихся о выдвижении кандидатами в депутаты Совета Союза по Саратовскому-Ленинскому избирательному округу товарища И. В. Сталина, гг. В. М. Молотова, Г. М. Маленкова, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилова, А. И. Микояна, Л. М. Кагановича, А. А. Андреева, Н. С. Хрущева, Н. А. Булганина, А. Н. Косыгина, Н. М. Шверника, М. А. Сулова и кандидатом в депутаты Совета Национальностей В. В. Кузнецова.

Участники совещания с большим воодушевлением приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.

Амур-Нижнеднепровский избирательный округ

ПРЕДВЫБОРНОЕ ОКРУЖНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖАЛО ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

И. В. Сталина, В. М. Молотова, Г. М. Маленкова, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилова, А. И. Микояна, Л. М. Кагановича, А. А. Андреева, Н. С. Хрущева, Н. А. Булганина, А. Н. Косыгина, Н. М. Шверника, Д. С. Коротченко и кандидатом в депутаты Совета Национальностей по Днепропетровскому избирательному округу И. М. Филиппова

ДНЕПРОПЕТРОВСК, 12 февраля. (ТАСС). Огромный зал клуба завода имени Б. Либиха заполнили рабочие, инженеры, техники и служащие Амур-Нижнеднепровского и Октябрьского районов г. Днепропетровска, колхозники и механизаторы Петриковского и Днепропетровского районов. Они собрались на окружное предвыборное собрание представителей трудящихся Амур-Нижнеднепровского избирательного округа по выборам в Верховный Совет СССР.

Совещание открыл Герой Социалистического Труда Ф. П. Львов. С огромным воодушевлением принимается предложение об избрании почетного Президиума в составе Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным.

Слово берет секретарь Амур-Нижнеднепровского района КП(б)У тов. Пименов.

— Я предлагаю, — говорит тов. Пименов, — поддержать предложение трудящихся вашего района, назвавших первым всесоюзным кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР великого Сталина.

В зале возникает бурная овация. Раздаются возгласы: «Да здравствует первый

всесоюзный кандидат — товарищ Сталин!», «Слава великому Сталину!».

Коллектив нашего района, — продолжает тов. Пименов, — выдвинул также кандидатами в Совет Союза ближайших соратников великого Сталина — Вячеслава Михайловича Молотова, Георгия Максимилиановича Маленкова, Лаврентия Павловича Берия, Климентия Ефремовича Ворошилова, Анастаса Ивановича Микояна, Лазаря Моисеевича Кагановича, Андрея Андреевича Андреева, Никиту Сергеевича Хрущева, Николая Александровича Булганина, Алексея Николаевича Косыгина, Николая Михайловича Шверника.

Я призываю вас поддержать предложение коллективов завода имени Б. Либиха, вагоностроительного завода, паровозного депо Нижнеднепровск-Узель, выдвинувших кандидатами в депутаты Совета Союза Председателя Совета Министров УССР Льва Николаевича Коротченко и в Совет Национальностей — председателя исполкома Днепропетровского областного Совета депутатов трудящихся Ивана Маркеловича Филиппова.

Слово предоставляется колхознику сельхозартели «Перемога» Днепропетровского района, тов. Клименко. Она говорит о

творче колхозного строя, создателе могучего советского государства, дорогим товарищем И. В. Сталином. Колхозники сельхозартели назвали его первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Они за другим поднимаются со своих мест представители трудящихся. От имени своих коллективов они просят предвыборное совещание поддержать выдвинутые ими в Совет Союза кандидатуры великого Сталина, его верных учеников и соратников, кандидатуру тов. Д. С. Коротченко, и в Совет Национальностей — тов. И. М. Филиппова.

Окружное предвыборное совещание единодушно приняло решение поддержать кандидатами в депутаты Совета Союза по Амур-Нижнеднепровскому избирательному округу товарища И. В. Сталина, В. М. Молотова, Г. М. Маленкова, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилова, А. И. Микояна, Л. М. Кагановича, А. А. Андреева, Н. С. Хрущева, Н. А. Булганина, А. Н. Косыгина, Н. М. Шверника, Д. С. Коротченко и в Совет Национальностей по Днепропетровскому избирательному округу тов. И. М. Филиппова.

Дальне-Восточный избирательный округ № 25

ПРЕДВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ В ХАБАРОВСКЕ, ВЛАДИВОСТОКЕ, БЛАГОВЕЩЕНСКЕ И ДРУГИХ ГОРОДАХ ДАЛЬНОГО ВОСТОКА ЕДИНОДУШНО ВЫДВИГАЮТ И ПОДДЕРЖИВАЮТ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Героя и Маршала Советского Союза Родиона Яковлевича Малиновского

ХАБАРОВСК

Сотни рабочих, инженеров, техников и служащих завода имени Л. М. Кагановича собрались вчера в огромном зале цеха, чтобы еще раз подтвердить свою верность неоспоримому сталинскому блоку коммунистов и беспартийных и назвать своего кандидата в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

От всего сердца, от всей души, — говорит тов. Казанцев, — я признаю всех присутствующих здесь поддержать кандидатуру тов. Малиновского и в день выборов отдать за него свои голоса.

Дорогие товарищи! — говорит он. — Сегодня у нас большой, радостный день. Мы собрались сюда, чтобы назвать своего кандидата в депутаты Совета Национальностей. Наш кандидат Маршал Малиновский всей своей жизнью доказал, что он достоин доверия народа.

Пять часов, конец смены. В празднично украшенном помещении ремонтно-механического цеха завода имени Орджоникидзе становится людно. Открывается предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

Слово берет инженер тов. Горелов. — Дорогие товарищи! Владивостокский гарнизон, коллективы Завитского зерносовхоза, Амурской области, завода имени Ленина г. Благовещенка и Хабаровской электростанции на своих предвыбор-

ных собраниях выдвинули кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Героя и Маршала Советского Союза Родиона Яковлевича Малиновского.

ВЛАДИВОСТОК

Празднично убран Центральный клуб моряков города Владивостока. В глубине сцены в обрамлении шелковых занавес и живых цветов портрет великого продолжателя дела Ленина, отца и учителя всех трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина.

Рядом с портретом Сталина, в центре зала, в обрамлении флагов и транспарантов, вывешены портреты Героя и Маршала Советского Союза Родиона Яковлевича Малиновского и его учителя товарища Сталина.

Решения о выдвижении тов. Малиновского кандидата в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР приняты также на предвыборных собраниях коллективов Владивостокской контер-лоевой фабрики, вагонного депо г. Ворошилова.

БЛАГОВЕЩЕНСК

На судоремонтном заводе имени Ленина — передовом предприятии Амурской области — состоялся многолюдное предвыборное собрание.

Я служил в армии. — говорит тов. Рогов, — и немало могу рассказать о товарище Малиновском. От пулеметчика до Маршала — таков славный жизненный путь товарища Родиона Яковлевича.

Собрание горячо поддержало предложение о выдвижении Героя и Маршала Советского Союза Родиона Яковлевича Малиновского кандидата в депутаты Верховного Совета СССР по Дальне-Восточному избирательному округу № 25.

ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ КУЛЬТУРЫ

Наша Родина отмечает тридцатилетие советского кино, как праздника социалистической культуры. С момента подписания В. И. Лениным декрета «О переходе всей фотографической и кинематографической промышленности в ведение Народного комиссариата просвещения» советское кино росло и развивалось, как самое демократическое в мире искусство, принадлежало народу.

В тридцатых годах «великий немо» заговорил: кинематограф обогатился звуком. Это потребовало от творческих работников киноискусства перестройки всех ранее существовавших художественных и технических приемов. Работники советской кинематографии сумели в короткий срок перестроить свою работу в свете новых требований.

В то же время в странах капитала киноискусство катится вниз, разлагается под диктаторским влиянием империалистических хищников. Так, например, в Америке выходящие на экран фильмы на все лады популяризируют бандитов и убийц, разлагают военную историю, сеют клевету против нашей Родины.

Советское кино пользуется исключительной популярностью у нашего народа и трудящихся всего мира. Советские фильмы являются образцом для всего прогрессивного искусства, оказывают огромное влияние на развитие мирового кино.

В годы Великой Отечественной войны работники советского кино, как и весь наш народ, целиком отдавали свои силы и творческие способности делу победы над врагом. Фильмы «Секретарь райкома», «Радуга», «Русские люди», «Народные мстители», «Правобережная Украина», репортаж с фронтов Отечественной войны укрепляли у советских людей непоколебимую веру в нашу победу.

Великодушная партия уделяет особое внимание советскому кино, заботливо направляет его развитие. Постановление ЦК ВКП(б) о кинофильме «Большая жизнь» явилось боевой программой для работников кино. Оно способствовало новому расцвету советского киноискусства в послевоенный период.

Амурско-Колымский избирательный округ

РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ И СЛУЖАЩИЕ СУДОРЕМОНТНЫХ МАСТЕРСКИХ РЕЧНОГО ФЛОТА В НИКОЛАЕВСКЕ-НА-АМУРЕ ЕДИНОДУШНО ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

товарища Сталина и секретаря Охотского райкома ВКП(б) тов. Кошкина

В светлом помещении деревообделочного цеха Николаевских-на-Амуре судоремонтных мастерских собрались рабочие, служащие и инженерно-технические работники. Они пришли сюда, чтобы использовать великое право, предоставленное им Сталинской Конституцией, — наметить своего кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Слово предоставляется директору мастерских тов. Жоринскому. — Мы живем в счастливой стране, — сказал тов. Жоринский. — Нам везет вперед по пути к коммунизму, ведь и учитель многонационального советского народа товарищ Сталин. Я знаю, что выражу самые сокровенные мысли всего коллектива, предложив выдвинуть товарища Сталина нашим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Предложение тов. Жоринского было встречено бурной овацией в честь великого вождя народов товарища Сталина. На трибуне — начальник деревообделочного цеха тов. Коновалов. — Имя Сталина, — говорит он, — воодушевляет советский народ на новые трудовые подвиги во имя Родины. Мы все, как один, в день выборов отдадим свои голоса за Иосифа Виссарионовича Сталина и его верных питомцев, кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

— Я предлагаю также, — продолжает тов. Коновалов, — выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Верховного Совета СССР первого секретаря Охотского райкома партии Николая Александровича Кошкина. Тов. Кошкин родился в 1910 году в семье рабочего вагономерных мастерских. Он окончил экономическое отделение Ивановского текстильного института и с 1931 года начал свою трудовую деятельность. В 1939 году тов. Кошкин вступил в ряды ВКП(б). Вскоре он выдвинулся на партийную работу. В течение четырех лет Николай Александрович был секретарем райкома партии района им. Полины Осипенко, затем его избрали секретарем Нижне-Амурского обкома ВКП(б) по кадрам. С октября 1948 года тов. Кошкин является секретарем Охотского райкома ВКП(б). Он показал себя стойким и принципиальным большевиком, инициативным и энергичным партийным руководителем, проявлял большую заботу о трудящихся.

Выступившие затем ироры тов. Егоров, товарищ-стахановец тов. Пивовар, секретарь комсомольской организации тов. Лавров, электрик тов. Дорняк единодушно поддержали кандидатуру тов. Кошкина. Они охарактеризовали Николая Александровича, как верного сына большевистской партии, безгранично преданного делу Ленина — Сталина.

Предвыборное собрание коллектива судоремонтных мастерских в Николаевске-на-Амуре единодушно постановило: «Выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарища Сталина Иосифа Виссарионовича и секретаря Охотского райкома ВКП(б) тов. Кошкина Николая Александровича и просить их дать свое согласие баллотироваться по Амурско-Колымскому избирательному округу № 93».

ДВА АГИТПУНКТА

Мария Никифорова Зобова проживает по Вокзальному переулку, дом № 18. Целых полмесяца ждала она прихода агитатора. Наконец решила сходить в агитпункт, узнать, в чем дело, почему у них в доме не появляется агитатор. Мария Никифорова выяснила, что ей следует обратиться в агитпункт избирательного участка № 67, расположенный в помещении 5-й железнодорожной школы гор. Хабаровска.

— Сейчас все узнаю! — думала она, входя в помещение школы. Но ее ожидала неудача. Агитпункт оказался запертым на замок. — Приходите сюда вечером — посоветовала работница школы. Но и вечером агитпункт был закрыт.

Этот факт не случаен. Агитпункт не удовлетворительно организует агитационно-массовую работу среди избирательных партийными организациями управления местных торгов, школы № 11, горпромторга и управления горного округа, многие из них не встречались с избирательными, а 15 агитаторов парторганизации управления местных торгов не знают даже своих участков. На вопрос — когда они приступят к работе? — руководитель агитколлектива тов. Старченко неважно ответил: «Принимается срочные меры, делается все возможное...»

Наш агитколлектив, — говорит он, — проделал большую работу. Проведено около 70 бесед, которыми охвачено большинство избирателей. Тов. Усанов, однако, учитывает при этом, что жители домов №№ 16, 18, 19, 20 и 22 по Вокзальному переулку еще ни разу не видели агитатора. Многие из них не знают, где им предстоит голосовать. Не прослушавши ни одной беседы агитатора и живя в ряде домов по улицам Михайловской, Первомайской, имени Серых и Некрасовской.

Поэтому организована работа в агитпункте избирательного участка № 24, расположенном в помещении треста «Хабаровсклес». Не только вечерами, но и днем здесь всегда оживленно. Избиратели приходят почитать свежие газеты, журналы, послушать беседу, лекцию, получить консультацию. На агитпункте выпускается стенная газета, регулярно проводятся семинары агитаторов, на которых они получают инструктаж, обмениваются опытом своей работы. Зав. агитпунктом тов. Борисенко и руководитель агитколлектива тов. Коновалов проявляют большую заботу о том,

чтобы деятельность агитпункта была многогранной, содержательной и полностью удовлетворяла запросы трудящихся. Среди избирателей сейчас работает 60 агитаторов, выделенных партийными организациями «Главлеслес», Госбанка, «Дальпрестрета» и других учреждений города. Они успешно выполняют порученное дело. Агитатор тов. Лежнев провел уже десять интересных бесед с избирателями. Агитатор тов. Таран рассказывает трудящимся об успехах социалистического строительства в нашей стране, о неуклонном росте культуры и благосостояния советского народа, о великих преимуществах советского социалистического строя, разъясняет избирательный закон, Сталинскую Конституцию.

Хорошо работает агитатор Николай Александрович Шуляев — начальник цеха «Главлеслес». Избиратели дома № 34 по улице имени Карла Маркса всегда с нетерпением ждут его прихода. Тов. Шуляев познакомил их с «Положением о выборах в Верховный Совет СССР», рассказал, как проходит работа в капиталистических странах, провел содержательную беседу об историческом выступлении товарища И. В. Сталина 9 февраля 1946 года на предвыборном собрании избирательного округа Хабаровского избирательного округа гор. Москвы.

Зав. агитпунктом тов. Борисенко систематически контролирует работу агитаторов, рекомендует им темы очередных бесед и необходимую литературу, тщательно инструктирует людей. Беседами среди избирателей далеко не ограничивается деятельность агитпункта. Только в январе здесь состоялось собрание молодых избирателей, три вечера вопросов и ответов, вечер памяти В. И. Ленина. Каждый вечер заканчивается выступлениями агитаторов и участников художественной самодеятельности. За последние полмесяца агитпункт посетило около 1.200 избирателей.

Опыт агитпункта при тресте «Хабаровсклес» Центрального района учит тому, как надо заниматься организацией политической агитации среди избирателей. В Кировском районе также имеются хорошо работающие агитпункты. Однако Кировский районский комитет слабо распространяет положительный опыт, не выискивает глубоко в работу агитпунктов. Этим в значительной мере и объясняются серьезные недостатки в деятельности агитпункта при железнодорожной школе № 5. Районный комитет партии обязан добиться, чтобы каждый агитпункт был подлинным центром массово-политической работы среди избирателей.

А. ТРЕФИЛОВ, г. Хабаровск.

Пример передового стахановца

Работе комбината подсобных предприятий Амурского строительного управления в каждом дне уделяют производственную работу. Бригада десорбентов, которой руководит коммунист тов. Мехлов, довела дневную выработку до 250—300 процентов к заданию. Около двух норм в смену дает бригада тов. Тутаринова.

Первенство в индивидуальном соревновании прочно удерживает лучший стахановец комбината тов. Максименко. План первого года он перевыполнил втрое, в январе дал 100 кубометров сверхплановой продукции.

Путь держат свое слово

Коллектив 12 дистанции пути Дальневосточной железной дороги, вступив в соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, добивается отличного содержания путевого хозяйства. Рабочие всех отделов и путевых бригад взяли на себя обязательство завершить квартальное задание по планово-предупредительному ремонту пути ко дню выборов.

В январе путевцы перевыполнили месячный план. С еще большей энергией трудятся они в феврале. Первенство в соревновании держат околотов, которыми руководят дорожные мастера гг. Козьмов, Анастратов, Солдатов, Огурцов. Путьевые мастера гг. Бредихина, Гусунова, Ляленкова, Тонких, Вавилова, Гусева ежедневно перевыполняют задания по планово-предупредительному ремонту, отлично содержат путь и стрелочные переводы.

Старший дорожный мастер 12 дистанции пути

В январе путевцы перевыполнили месячный план. С еще большей энергией трудятся они в феврале. Первенство в соревновании держат околотов, которыми руководят дорожные мастера гг. Козьмов, Анастратов, Солдатов, Огурцов. Путьевые мастера гг. Бредихина, Гусунова, Ляленкова, Тонких, Вавилова, Гусева ежедневно перевыполняют задания по планово-предупредительному ремонту, отлично содержат путь и стрелочные переводы.

Исключительно ответственные задачи стоят перед работниками кино Хабаровского края в нынешнем году. В первом полугодии мы должны оборудовать 119 новых киноустановок, сдать в эксплуатацию киноаппараты в гор. Николаевске-на-Амуре и в поселеке Тахта, приступить к строительству двух киноаппаратов — в г. Петропавловске-на-Камчатке и Усть-Камчатке. Предстоит также организовать дополнительно 15 передвижек на автомашинах и десять — на моторных локах.

Большое мероприятие намечено по подготовке кадров. Потребуется обучить не менее 200 киномехаников, провести курсы по повышению квалификации начальников районных отделов кинофикации и директоров киноаппаратов. Органы проката должны добиться, чтобы каждый новый советский фильм в максимально короткий срок доставлялся в самые отдаленные уголки нашего края.

Для того, чтобы полностью выполнить эти задачи, надо выше поднять уровень работы всех органов кинофикации, решительно бороться с недостатками, широко развернуть социалистическое соревнование за лучшее обслуживание трудящихся. Нет сомнения, что под руководством партийных и советских организаций работники кино успешно превратят в жизнь план кинофикации края, обеспечат образцовую работу каждого киноаппарата, каждой кинопередвижки.

В ряде мест все еще неудовлетворительно качество демонстрации фильмов, недостаточно высока культура обслуживания зрителей. В Смидовичском, Облученском и

некоторых других районах нарушаются маршруты движения кинопередвижек. Есть такие села, где кино не бывает месяцами. Эти недостатки не могут быть терпимы. Наш долг — быстрее устранить их, так организовать работу, чтобы она отвечала возросшим культурным запросам трудящихся.

М. ШЕВЕРСТОВ, Начальник Хабаровского краевого управления кинофикации.

